



Ольга Молозина

Мир Ольги Молозиной очень насыщен. Семья, в которой любимые муж и двое сыновей окружены её заботой и вниманием. Замечательный коллектив Центра эстетической косметологии «Леди Стил», где она работает визажистом и мастером по татуажу. Общественная работа в некоммерческом фонде «Молодёжь. Семья. Нравственность». Конфедерация деловых женщин – она ни на секунду не сомневается, что женское движение должно набирать силу. Каждая из этих сторон жизни создаёт единое целое молодой женщины с невероятным душевным и личностным потенциалом.

Ольга Молозина не относится к людям, плывущим по течению. Она, словно девочка на шаре с картины Пикассо, балансируя, создаёт собственную реальность, в которой гармонично уживаются разные грани её души. Причём, Ольга утверждает, что для неё не существует мучительной проблемы выбо-

ра. Любые решения принимает легко, прибегая не к внутренним весам, как большинство из нас, а прислушиваясь к голосу сердца и к высшей философии, как всякий истинно верующий человек.

Лет 15 назад, приняв веру, она углубилась в изучение религиозных вопросов, посещала воскресную библейскую школу, выполняла просветительскую и волонтерскую работу. Со временем студенческая деятельность нашла продолжение в Фонде, который вот уже пять лет занимается воспитанием подрастающего поколения. За этот период свыше 100 тысяч детей прослушали курсы по духовно-нравственным основам. Идея, что изменить общество можно, влияя на тех, кто не стал ещё взрослым, нашла отражение в различных социокультурных проектах.

Второе направление Фонда – благотворительность, поддержка обездоленных детей, помощь многодетным семьям. Акции мило-

сердия, считает Ольга, дают нуждающимся людям надежду, что они не остались наедине со своими проблемами, и в мире живут высокие понятия, такие как доброта, справедливость, сочувствие. По мнению Ольги Молозиной, это и есть миссия женщины – нести в мир благородство и красоту. Наверное, поэтому выпускница юридического факультета Самарской гуманитарной академии «положила базовые знания на полочку» и после декретного отпуска окончила школу макияжа, а позднее обучилась мастерству татуажа. В салоне красоты «Леди Стил» ей нравится атмосфера доверия между клиентом и мастером, а также свобода творчества, позволяющая постоянно расти в профессиональном плане и совершенствовать своё мастерство. Она могла бы состояться и в юриспруденции, но сама по себе карьера Ольгу не вдохновляет. Она получает огромное удовольствие, когда видит красивые лица клиенток, преображённых её руками. Истинный изыск – найти золотое сечение, прямо-таки по Леонардо да Винчи, когда во внешнем облике начинает высветливаться внутренняя красота. Ей мало – быть просто хорошим исполнителем, во всех сферах бытия она ищет сознательную гармонию. Она и сама может быть источником вдохновения, и зачастую помогает клиенткам поверить в себя, найти свой неповторимый образ и вместе с индивидуальностью обрести счастливую судьбу. Овладевая профессией, Ольга поняла, что значит для каждой женщины – ощущать себя красавицей. И Ольге сейчас интересно создавать эту красоту. А знания юриста ей ещё пригодятся, быть может, в законотворческой деятельности.

Ольга уверена, что в жизни не бывает слу-

чайностей, и благодарит судьбу за то, что в Самарской гуманитарной академии встретила настоящую любовь – человека, самого родного из людей, живущих на Земле.

У неё огромные требования и претензии к себе, но её перфекционизм базируется не на гордыне, а на желании дарить радость близким людям, совершенствоваться в личном плане и создавать вокруг себя комфортный мир. Будучи активной и социально востребованной, она, считает, что предназначение женщины самое что ни на есть классическое, потому что простое счастье женщины «за мужем» даёт ей энергию и ощущение полноценности.

«В семейной жизни важен эффект синергии, когда мы вдвоём делаем одно дело, его качество удваивается. Брак – это огромный труд, ведь любовь не статичное чувство, оно не даёт никаких гарантий. И нужно много терпения, кротости, доверия, чтобы сохранить заветные отношения между любящими людьми. Но только эти усилия делают человека живым и чувственным», – рассуждает Ольга Молозина.

Удивительно, как в этой юной женщине, тоненькой и хрупкой, уживаются зрелая мудрость, художественное восприятие мира, активная жизненная позиция, чуткое отношение к людям. Похоже, она сама ещё не до конца осознаёт силу своего ценностного потенциала. Духовные инструменты, живущие в ней, создают чистую мелодию, от которой становится светло на душе. И дай Бог, чтобы её прекрасные качества реализовались и в личной, и в общественной жизни.

Салон «Леди Стил»,
Ул. Ленинская, 224.

